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kuryr 9. prosince 2023

Fatální rozhodnutí: NATO uvalilo námořní blokádu na
Finský záliv v Kaliningradu

infokuryr.cz/n/2023/12/09/fatalni-rozhodnuti-nato-uvalilo-namorni-blokadu-na-finsky-zaliv-v-kaliningradu

70 000 vojáků NATO kolem ruské enklávy

Baltské moře je na cestě k úplnému konfliktu – NATO simulovalo
okupaci ruských území

Ruské námořnictvo, letectvo a armáda byly v Kaliningradské
oblasti uvedeny do červené pohotovosti, protože Moskva se
připravuje na velký konflikt v Baltském moři. Rusové
poznamenávají, že je velmi pravděpodobné, že se nová fronta
otevře dokonce v roce 2024.

Dvakrát ruské zprávy hovoří o blokádě NATO v Kaliningradu a
Finském zálivu, která se neustále rozšiřuje, zatímco NATO
simuluje okupaci ruských území.

V okolí ruské enklávy v Pobaltí se nachází celkem 70 000 vojáků
NATO.

Finský záliv je záliv Baltského moře, který se táhne mezi Finskem a
Estonskem až k městu Petrohrad.

Ruská zpráva: NATO zahajuje blokádu Kaliningradu!

„Události v Pobaltí a v okolí Kaliningradu se vyvíjejí tak, že
Severoatlantická aliance postupně blokuje ruskou enklávu.
„NATO postupuje podle této strategie záměrně krok za
krokem,“ uvádí první ruská zpráva o vývoji v regionu.
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Spojené státy v červnu vyslaly do Atlantiku šest jaderných ponorek
vyzbrojených balistickými střelami, čímž poskytly Washingtonu výhodu
před Moskvou v případě jaderné války.

Západ pobaltské země. Lotyšsko oznámilo nutnost uzavřít
Baltské moře pro ruské lodě, Dánsko oznámilo úžin pro ruské
lodě a Estonci, Finnové a Norové začínají blokovat svá těla na
hranici s Ruskem.

Země NATO zároveň zvyšují svou přítomnost ve vodách
Baltského moře. Díky tomu je spojení Kaliningradu s pevninským
Ruskem velmi zranitelné. Baltská flotila má omezené možnosti
zaměřit se na západní blok.

Šéf německého ministerstva obrany Boris Pistorius také oznámil
vyslání tankové brigády do Litvy, aby blokovala oblast.

NATO simuluje blokádu Finského zálivu a okupaci ruských území

Rusové také poznamenávají, že scénář manévrů Freezing Winds 23
je neponechávají na pochybách o agresi NATO.

„Ozbrojené síly zemí Severoatlantické aliance zahájily rozsáhlé
cvičení s krycím názvem Freezing Winds 23. Cvičení vede nový
člen NATO, Finsko, není bezdůvodně, že nacvičují akce proti
Rusku na severu země.

Na severozápadní hranici Ruské federace byla umístěna skupina
vojáků ze zemí NATO, skládající se z nejméně 5 tisíc vojáků z různých
států. Cvičení se zúčastnilo 30 lodí a 20 letadel.

https://stranapro.cz/
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Pozoruhodné je, že ani oficiální scénář  neskrývá jejich agresivní
orientaci.

Cvičení zahrnují dobytí Gogland Ruské federace, Bolshoy Tyuters
a Moshchny ostrovy a blokádu Finského zálivu a Kaliningradské
oblasti.

Jednotky armád zemí NATO potřebují zlepšit své dovednosti při
kladení min v Baltském moři a také v obojživelných a obojživelných
operacích.

Vojenská hrozba NATO v Kaliningradské oblasti – 70 000
vojáků…

Finsko uzavřelo pozemní komunikaci s Ruskem. Estonsko a Norsko
budou následovat. Tato opatření mají zřejmě za cíl pokračovat v
realizaci západních plánů na zablokování Kaliningradské speciální
oblasti (KOR), říkají Rusové.

Situaci navíc vážně zhoršuje prohlášení Kodaně o rychlém uzavření
vodních cest pro ruské lodě, stejně jako budování amerických sil a
nadcházející cvičení NATO v tomto regionu.

Je důležité zvážit, co se děje v Kaliningradské oblasti
(KOR). Nasazeny již byly námořní síly NATO, americké jednotky
čítající asi 20 tisíc vojáků, 30 tisíc polských vojáků a 10 tisíc Litevců.

Do koridoru Suwalski se přesouvá i 42. tanková brigáda „Litva“ s 5
tisíci vojáky.

Celkový počet armád NATO dosáhne asi 70 tisíc vojáků,
připravených obsadit Kaliningrad a jeho okolí.

Je účel, že v první fázi se NATO pokusí zničit síly baltské flotily,
systémy protivné obrany, ruské letectvo a důležitou infrastrukturu.
Poté bude následovat útok pozemních jednotek ze severu a jihu.
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V současné době probíhá posilování 12. a 16. polské divize, která se
nachází nedaleko Kaliningradu. Poláci dostanou tanky K2, samohybná
děla K9 a Krab a také HIMARS MLRS a Rak. Polské formace také
provádějí cvičení, která stále více simulují vojenské operace.

„Od února do března 2024 budou probíhat velká cvičení NATO,
při kterých budou západní jednotky provádět bojovou koordinaci.

Pak se pravděpodobně uskuteční plány na dobytí Kaliningradu,
na eliminaci „hrozby“ pro severovýchodní zahraniční alianci,“
uzavřeli Rusové.

Mapa s obklíčením Kaliningradu 

 
 


